市区义务教育阶段部分学校学区公布 有新增也有调整

看看你家孩子在哪所学校上学



本报讯(记者 白萍)市区小学 初中报名在即,每年这个时候,自家 孩子在哪所学校上学牵动着广大家 长的心。7月17日,市教体局公布 《2020年安庆市区义务教育阶段部 分学校学区划分方案》,今年安庆市 区各小学和初中的学区划分有新 增,也有调整,不过调整幅度不大。

迎江区:香水百合小区整体调 整为安庆十四中学区范围;独秀大 道以西,长江大堤以北,华圣路以 东,振风大道(新河路)以南划为安 庆十四中与绿地实验学校(初中 部)公共学区。

作为安庆十四中、绿地实验学校 (初中部)的公共学区,两校均设公共 学区报名点,家长可根据自愿的原则 选择其中一校进行登记,若其中一校 在招收单个学区有房户后,空余学位

数小于公共学区有房户报名人数,那 么区教体局将根据该校空余学位 数进行电脑摇号,未摇中的区教体 局统筹安排至另一学校。

经开区:增加经开区舒巷小学 与菱北中心小学公共学区,学区范 围为站南路以北、火车道以南、火 车站以东、龙眠山路以西片区。

宜秀区:朝阳路小学学区表述增 加比边界线,为中山大道以南;新增宜 秀区北部新城大龙山中心小学、丁家 小学、永林小学3所小学学区划分。

另外,新建小区碧桂园时代之 光、新桥佳苑小学段为月形小学与 余桥小学公共学区;初中为安庆二 中东区(碧桂园分校)。

提醒家长注意的是,根据"零 择校"政策,安庆市区公办学校凡 已用于学区生源资格认定的住房 在小学阶段6年、初中阶段3年内, 不再作为其他家庭新生入学资格 认定的条件。对申请学区学校入 学的适龄儿童少年,其父母或其他 法定监护人房产权证的发证时间 须在当年6月30日前。

同时坚持"两个一致"原则,即 适龄儿童、少年户籍地址与父母(或 其他法定监护人)户籍地址一致并 单独立户;适龄儿童、少年户籍地址 与父母(或其他法定监护人)的房产 证地址一致。符合"两个一致"的适 龄儿童、少年到居住地所在学区学 校入学。不符合"两个一致"原则 的,严格按各地制定的实际常住地 认定办法,确定学区学校入学。

市教体局要求,各地要坚持 "以流入地政府为主,以公办学校 为主"的原则,依法保障进城务工 人员随迁子女入学机会公平,实现 入学工作科学、有序、规范。进城 务工人员随迁子女按一样就读、一 样入学、一样免费"三个一样"的要 求,和市区学生同等对待。

今年安庆市区义务教育学校 招生继续实行"线下报名预审、网 上登记校验"招生流程。线下预审 即现场报名,时间为初中7月24 日-26日,小学7月25-26日。其中, 民办学校报名时间为7月24日,若 报名数超招生计划数时则于7月 25日上午进行电脑派位,现场公布 并上报录取名单;未被民办学校录取 的学生要于7月25日下午及7月26日 回到学区所在公办学校报名。

救援在行动

本报讯(李政平 记者 张 培农)7月18日上午7时50分 许,停靠在宿松县长江同马大堤 三洲村附近的汽艇突然启动,快 速向江心驶去,汽艇上宿松公安 和渔政人员紧抓艇沿,一场紧急 救援开始……

上午7时40分许,长江同马 大堤宿松公安防汛1号执勤点值 班人员接到湖北黄岗市民求助, 有湖北黄岗一艘货船在长江同马 大堤永天圩附近停航, 一船员突

本报讯(胡坤 记者 张培 农)7月18日傍晚6时多,在桐城 市范岗镇牯牛背水库附近,一位 老人在赶鸭子期间不料遭遇上 流泄洪,洪水瞬间将老人所处区 域变成一座孤岛。事发后,当地 消防救援部门火速赶往现场展开

消防救援人员到达现场附近 后,马上跟随引导车辆一路前行 到达老人被困位置,只见一位老

本报讯(胡坤 记者 张培 农)7月18日晚上7时多,桐城市孔 城镇莲花河公园内,一辆皮卡车在 途经涉水路段时由于水流湍急,连 车带人被冲入路边河中,车主连忙 从车内脱困爬上车顶报警。

接警后,当地多部门赶往现 场救援。救援人员在现场看

货船无法靠岸

发疾病,因汛期,货船无法靠 岸,请求救援。经协调,宿松长 江渔政站、宿松交警和水上派出 所防汛人员迅速乘上快艇,实施 救援。

此时江面风浪很大,超出快 艇安全范围。参加救援的人员, 人人屏住呼吸, 坐稳扶牢, 小心 翼翼地向停泊在江中的货船靠 近, 快艇边溅起的浪花有两尺多

一船员突发疾病

高。艇和船靠拢后,参加救援的 交警和渔政人员把患者高某从货 船上扶到快艇上,随即快速返 回。快艇上,交警叶和松和渔 政人员杨百鑫紧紧扶着患者的 胳膊,鼓励他,坚持再坚持。 快艇靠岸后,又搀扶患者坐上 停在江堤外等候的私家车,到 就近医院就诊。整个救援过程 仅用15分钟。

老人傍晚赶鸭子

人被困在洪水中央的一块河滩 上。由于水流湍急,救援人员只 能通过绳索加固将橡皮艇一点一 点靠近老人身旁,很快夜色渐深, 橡皮艇也顺利抵达了老人所处的 河滩附近,一名救援人员立即上 到河滩将老人接回橡皮艇上。

经过长达半个小时的紧张救

遭遇洪水用凩

援,被困老人最终成功获救上 岸。原来,老人在傍晚放赶鸭子 期间遭遇上流泄洪,洪水来势迅 猛,还没等老人反应过来,洪水就 已截断了老人所有的退路,将老 人围困在地势较高的孤岛上。

由于救援及时,老人身体并 无大碍,且已安全返回家中。

皮卡被冲入河中

到,水流已经没过车顶,报警人 正撑着雨伞坐在车顶等待救 援,辖区公安、消防和金星救援 队都陆续赶到了现场,两名金 星救援队队员和一名消防指战

车主爬上车顶

员驾驶橡皮艇小心靠近被困车 主。在成功靠近后,两名救援 人员合力将被困车主从车顶拉 上橡皮艇。很快,被困车主顺 利靠岸获救。

强降雨暂时告退 本周多雷阵雨天气

本报讯(记者 刘惠子)梅 雨季的势力已是强弩之末,本周 起宜城雨势减弱,气温回升。但 由于近期副热带高压相对不稳 定,我市处于其边缘时仍会有降 雨出现,午后到上半夜多局部阵 雨、雷雨天气。21日起,我市逐 步转晴热高温天气。

刚刚过去的双休日, 岳西中 北部、潜山北部、怀宁部分地区 及桐城境内出现了暴雨、大暴雨 天气,局地特大暴雨,其它地区 雷阵雨,雨量分布不均。7月18 日到19日,全市有112个自动气 象站雨量超过25毫米,其中49 个超过50毫米,28个超过100毫 米,5个超过250毫米(分布在 岳西和桐城),最大岳西黄尾 309.4毫米。

7月19日上午,安庆市气象 台先后发布了暴雨黄色预警信号 和雷雨大风黄色预警信号。夏季 雷暴天气频繁,市民需要注意, 雷雨天气最好远离一切"导电 体",别靠近水管、煤气管等管 道,尽可能关闭电器、拔下插 头。远离树木和电线杆, 少玩手 机别打伞。车辆尽可能别停空 地,回收天线关闭收音机。暴雨 天气里, 行人外出避开路上的 "旋涡"和"喷泉",绕开电杆和 路灯。雨伞、雨衣挡视线,过马 路要当心。水深的地方先用工具 探探路,结伴同行最保险。车辆 行驶中,遇到积水慢慢走,使用 雨刷器和防雾灯, 高速路上开 "双闪"。

安庆市气象台专家分析,21 日以后,我市受副高控制,以晴 热天气为主,全市无大范围强降 水。气温回升已着实明显,但气 象台明确表示,安庆暂未出梅。



近日安庆天气情况:

7月20日,阵雨或雷雨, 24-30℃。7月21日,晴到多 云,局部地区有雷阵雨, 25−32℃。